

RETIFICAÇÃO AVISO Nº 2

ANO LETIVO 2019-2020

CONTRATAÇÃO DE TÉCNICO ESPECIALIZADO – PSICÓLOGO

Ponto 5.2 – Onde se lê “... **ponto 7** do presente documento ...” deve ler-se “ ... **ponto 6** do presente documento ...”

Subcritério A.1.1 – onde se lê “Habilitação académica na área – **9 pontos:**” deve ler-se “Habilitação académica na área – **10 pontos**”.

Braga, AEAS, 06 de novembro de 2019

A Diretora do Agrupamento de Escolas André Soares

Maria da Graça Moura

